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Notulen vergadering Leefbaarheidsgroep HERNEN-LEUR  

Aanwezig : Toon Janssen, Peter Wilmink, Miranda Vergeest, Tini van Dreumel,  

  Herman Steven, Marcel Peters, Marcel Falise 

Locatie : De Mijlpaal  

Datum : 12 maart 2025 

1. Opening en mededelingen. 
 

2. Ingekomen stukken 

• Aanvraagformulier subsidie 2026, gemeente Wijchen. 

• Nieuwsbrief LEADER Rijk van Nijmegen Maas en Waal, februari 2025. 
 

3. Notulen 12 februari 2025 
Correctie agendapunt 7: Omdat de Dorps-App nog in het offertestadium zit, wordt de 
kosteninformatie verwijderd. Met deze aanpassing worden de notulen vastgesteld. 
 

4. Terugblik werkbezoek wethouder van Bronkhorst 
Algemene wordt de mening gedeeld dat veel vragen onbeantwoord zijn gebleven en 
dat de antwoorden die we wel hebben gekregen onze zorgen niet wegnemen.  
 
Duidelijk is in elk geval dat we niet verder kunnen met de actualisering van de het 
DOP, zolang er geen gebiedscoördinator is aangesteld. Desondanks gaan we door 
met het organiseren van een infoavond over CPO, want daar liggen nog wel kansen. 
Bovendien duurt dat nog wel even voordat hieruit een concreet initiatief is ontstaan.  
Tegen die tijd is de situatie wellicht anders. 
 
De aankondiging van een Quick Scan voor de MFA is wel goed nieuws. Dat betekent 
dat er nu wordt toegewerkt aan een concreet projectvoorstel. 
Besloten wordt om bij het bestuur van de Mijlpaal en het bestuur van Kans en Kleur 
te polsen hoe wij in deze fase samen kunnen optrekken. 
Bij wethouder van Bronkhorst de planning van de Quick Scan opvragen.  

 
5. Werkgroep verkeer 

Verkeersonderzoek: 
De uitkomsten van het verkeersonderzoek zijn besproken met Mathijs Jans, 
beleidsadviseur Verkeer en Mobiliteit van de gemeente Wijchen.  
De conclusie is dat in de betreffende meetperiode nagenoeg alle 
verkeersbewegingen zijn terug te voeren tot bestemmingsverkeer. Slechts een klein 
percentage is doorgaand verkeer, maar daarvan kan niet worden aangetoond dat het 
om  sluipverkeer gaat. 
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* Voorgesteld wordt om de uitkomst te bespreken in het Samenwerkingsverband. 
 
Broekstraat: 
Brief van de gemeente is nog niet door de bewoners ontvangen.  
 

6. Werkgroep Bouw 
Vraag voorgelegd aan Job-Joris van Hal, beleidsadviseur RO van de gemeente 
Wijchen, wat ondanks de planstop de mogelijkheden zijn voor een CPO.  
Antwoord: Er zijn uitzonderingsregels voor het realiseren van betaalbare en 
goedkope woningen en het huisvesten van bijzondere doelgroepen, zoals starters en 
senioren. Het woningbouwprogramma moet dan wel bestaan uit 100% betaalbare 
woningen waarvan minimaal 50% goedkope koop en/of sociale huur.  
 
Bericht over CPO komt in op de Hoogte van maart (wk.13). Zelfde tekst staat vanaf  
zaterdag 22 maart op Facebook. 

 
7. Dorps App 

Marcel Falise heeft zich verdiept in de opzet van een Dorps-App. Wat moet de App 
allemaal kunnen? Zijn advies is om het in het begin niet te ingewikkeld te maken.  
Je zou kunnen beginnen met de volgende functies: 

• Prikbord: mededelingen, ook te gebruiken door inwoners 

• Agenda: afstemmen van planning activiteiten/evenementen 

• Contactpagina: wijkcontactfunctionaris 

• Contactpagina: dorpsondersteuners 
Eventueel aan te vullen met  

• Activiteiten planning van de gemeente  
 
Belangrijk voor het goed functioneren van de App is dat er een beheerder is die de 
informatie actueel houdt en de software onderhoud. 

 
8. Bestuurszaken Stichting LBG Hernen Leur 

De behandeling van het financieel jaarverslag 2024 wordt doorgeschoven naar de 
volgende vergadering omdat nog niet alle gegevens beschikbaar zijn. 
 

9. Activiteitenplan 2025 – 2026 / Communicatie / Ledenwerving 
De rest van de vergadering wordt gebruikt om te brainstormen over: 

• de  activiteiten die we dit jaar willen gaan doen; 

• het verbeteren van we onze communicatie; 

• ideeën voor een of meerdere projecten in Hernen of Leur; 

• de opvolging van de penningmeester en ledenwerving. 
 
Activiteiten  werkgroepen: 
Werkgroepen A50, Groen en Energietransitie: 
Door verschillende (externe) oorzaken is er op korte termijn weinig of geen inzet te 
verwachten voor de leden van deze werkgroepen. 
Werkgroep Bouw:  
Door gemeentelijke besluitvorming staat de actualisering van het DOP on hold.  
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De focus ligt daarom dit jaar op het van de grond krijgen van een CPO groep en de 
ondersteuning daarvan. 
Werkgroep Verkeer: 
Verkeersonderzoek gemeente is afgesloten. Aanpassing Broekstraat wordt 
uitgevoerd. Actueel project, wegversmalling Dreef.  
 
Verbetering communicatie en ledenwerving 
Streven om regelmatig berichten te publiceren in op de Hoogte (allen) naast jaarlijkse 
nieuwsbrief. Effectief gebruik maken van de Dorps-App!  
 
Opvolging penningmeester 
Voorstel: persoonlijk dorpsgenoten met financiële kennis benaderen! 
 
Ideeën voor projecten in Hernen of Leur 
Afspraak: Ieder draag voor de volgende vergadering 2 voorstellen aan! 
 

10. Sluiting 
Volgende vergadering: woensdag  9 april 2025 om 19.30 uur in de Mijlpaal. 
 

 


